
“Συγγραφή για Όλα”
Διαδικτυακό εργαστήρι δημιουργικής
γραφής

με τον Χρήστο Πολυμενάκο, MA Performance

Writing

2/11/23 - 6/6/24

Κάθε Πέμπτη

10:00-12:00 [πρωινή ομάδα] 18:30-20:30

[απογευματινή ομάδα]

TWIXTLab zoom

Όλα γράφουμε. Με το δικό του τρόπο το καθένα και όλο και πιο συχνά και συνεργατικά.
Τι γράφουμε λοιπόν και πώς; Ποιοι τρόποι ταιριάζουν περισσότερο στις δικές μας
δημιουργίες, σε όποιο είδος και αν ανήκουν; Πώς μπορούμε να αξιοποιήσουμε
καινοτόμα εργαλεία δημιουργικής έκφρασης, για να συνδεθούμε περισσότερο με τις
κοινότητες μας και να απολαύσουμε αυτό το μαζί; Ελάτε να ταξιδέψουμε όπου εμείς
θέλουμε.

Το TWIXTLab συνεργάζεται με τον Χρήστο Πολυμενάκο, για να ενδυναμώσουν, μαζί με
τα άτομα που θα λάβουν μέρος στα εργαστήρια, τις ιδιαίτερες δημιουργικές φωνές,
όπου και αν βρίσκονται αυτές. Η μεγάλη εμπειρία σε διαδικτυακές καλλιτεχνικές
δράσεις έρχεται να συνδυαστεί με την ανάγκη να καλλιεργήσουμε μεθοδικά τη
δυνατότητα να εκφραζόμαστε μέσα από κλασικές και σύγχρονες μορφές έκφρασης οι
οποίες έχουν ως βασικό μέσο το κείμενο. Αλλά όλα τα ενδεχόμενα είναι ανοιχτά.
Εμπλουτισμένα από τον διαφορετικό βαθμό εξοικείωσης με τη γραφή και τις
ποικιλόμορφες ιστορίες μας. Καλό μας ταξίδι.

Πληροφορίες:

Για:Όλα, ανεξάρτητα από προηγούμενη εμπειρία με οποιοδήποτε είδος γραφής.

Γλώσσα εργασίας: Ελληνικά

Διάρκεια: 2/11/23 – 6/6/23, εκτός διακοπών Χριστουγέννων και Πάσχα

Κόστος συμμετοχής: 80€ X 7 μήνες (χωρίς Φ.Π.Α.), προκαταβαλλόμενο στην αρχή κάθε
μήνα

Η προκράτηση είναι απαραίτητη μέχρι και την Τρίτη 31/10, 13:00. Η προκράτηση
γίνεται με προκαταβολή 50€. Η προκαταβολή επιστρέφεται μέχρι και 24/10.

Υπάρχει δυνατότητα μερικής ή ολικής υποτροφίας κατόπιν έγκαιρης συνεννόησης.

www.christospolymenakos.com www.twixtlab.com
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Προκράτηση θέσεων, πληροφορίες και επικοινωνία για μερική ή/και ολική υποτροφία:
twixtlab@gmail.com

Λίγα λόγια για τον εισηγητή και τη μεθοδολογία body/word Performance Writing:

O Χρήστος Πολυμενάκος είναι δημιουργός, ερμηνευτής, ερευνητής και εκπαιδευτής,
δημιουργός της μεθόδου body/word Performance Writing. Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού
στο Performance Writing (Merit) από το University College Falmouth Incorporating

Dartington College of Arts, όπου σπούδασε ως υπότροφος του Εθνικού Κέντρου
Θεάτρου και Χορού της Ελλάδας.

Οι γέφυρες οι οποίες αναδύονται, όταν προσεγγίζουμε το σώμα και τη λέξη μέσα από
διαφορετικές τέχνες, επιστήμες και εμπειρίες, βρίσκονται στην καρδιά της
μεθοδολογίας. Από το 2010 εφαρμόζεται στη δημιουργία και δραματουργία
πολυμεσικών έργων, τη διδασκαλία συγγραφής, αυτοσχεδιασμού, υποκριτικής,
δραματουργίας, κριτικής ανάλυσης και ανατροφοδότησης σε επαγγελματίες,
ερασιτέχνες και σπουδαστές, ηλικίας 10-88 ετών.

Δημιουργίες, δημοσιεύσεις και εργαστήρια του Χρήστου έχουν φιλοξενηθεί από
πανεπιστημιακά και καλλιτεχνικά ιδρύματα, ψυχοθεραπευτικές κοινότητες, διεθνή
φεστιβάλ, κρατικές και ιδιωτικές σκηνές, συλλογικά και ατομικά, στην Ελλάδα, την
Κύπρο, τη Σλοβενία, τη Μεγάλη Βρετανία, τη Φινλανδία, τη Σαουδική Αραβία, τη
Γαλλία, την Ολλανδία, και το διαδίκτυο.

Εργάστηκε ως υπεύθυνος της ενότητας του σύγχρονου χορού στο πολιτιστικό
περιοδικό highlights και ως μέλος της Κρατικής Επιτροπής των Επιχορηγήσεων Χορού
του Υπουργείου Πολιτισμού της Ελλάδας.

www.christospolymenakos.com

Λίγα λόγια για το TWIXTLab:

Μεταξύ -ή αλλιώς twixt- τέχνης, ανθρωπολογίας και κοινωνικής πραγματικότητας,
προτείνουμε ένα μακροπρόθεσμο καλλιτεχνικό εγχείρημα με ερευνητικό, εκπαιδευτικό
και δημιουργικό χαρακτήρα. Το project υιοθετεί τη μορφή εργαστηρίου (lab) το οποίο
στοχεύει να διαμορφώσει ή να στηρίξει παρεμβάσεις στην καθημερινή ζωή με τη χρήση
εργαλείων της σύγχρονης τέχνης. Οι δραστηριότητες του TWIXTlab χαρακτηρίζονται
από την αναφορά στον κριτικό λόγο των ανθρωπιστικών επιστημών και τη
συστηματική διασύνδεση καλλιτεχνικής και επιστημονικής έρευνας. Απευθύνονται σε
οποιοδήποτε επιθυμεί να συμμετέχει, ανεξάρτητα με την ως τώρα επαφή του με τη
σύγχρονη τέχνη ή τις ανθρωπιστικές επιστήμες.
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